ABTop: UnbnuyéBa Hatanbsa BacunbeBHa,

Yuutenb HayanbHbIX KflaccoB
FOY COLU Ne 80

C3AO0 r. MockBbl.
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3anuwiuTte Yymcna
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MbIWKMHaA 3agava

Mbiwka 3arotoBuna Ha ammy S0
3epHbiweK nuweHnuybl n 30 3epHbILLEK
puca. 60 3epHbilleK oHa cbena. CKonbKo
3€PHbILEK OCTaNoOCb Y MbILUKN?

50 + 30

Cbeélia OoCTanocCb
|
I

60 3. ?




|2

4

AR
& - | | . ,\
../.» .
5
R ‘ JM,. .

i




MoMoruTe 3aiikg/,cobpaTh MOPKOBKY
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PelunTte ypaBHEHUS

X+ 23 =57 X-14=25
X =157-23 X =25+14
X =34 X=39

OTtBeT: 34 OTtBeT: 39






3agaua

[1na NnOCTpOWKM HOBOIO TeEpeEMKa 3BEPU
npurotoBmnu 90 bpeseH. N3 Hux 20
OpeEBEH noTpeboBanochb A NOCTPOUKA
Kpbllin, 50 OpEBEH aJ151 NOCTPOUKU CTEH, a
ocTalibHbl€ NOLUSIN Ha CTPOUTENBLCTBO
BepaHabl. CKoNbKo OpeEBEH NoHaaobmnock
ans BepaHagbl?

90 6p.
Kpbiwa | CTEHbI | BepaHpa

20 6p. | 50 6p. | ?
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